

Dolnopěněnský měsíčník

4. října 2023



Úvodník

Milí čtenáři,

aktuální číslo měsíčníku se do Vašich schránek dostává krátce po podzimní rovnodennosti na prahu podzimu, letos nebývale hezkého. Od posledních komunálních voleb uplynul rok a pozorný čtenář se může zeptat, jak volby souvisí s rovnodenností? Podzimní rovnodennost a zimní slunovrat byly v tradičních kulturách jakýmsi uzlovými body, kdy jedna etapa končila a začínala další. Nové zastupitelstvo je sice teprve za první čtvrtí a na rekapitulaci je ještě brzo, konečně právo hodnotit máte vždy vy, občané. Ale je potřebné souhrnně informovat, čím se za poslední rok vaši volení zástupci zabývali a co plánují.

Tématem číslo jedna je kanalizace, zdaleka největší investice od vzniku samostatné Dolní Pěny. Přešlé vedení obce stavbu dovedlo ke zkušebnímu provozu a kolaudaci, nynější zastupitelstvo řeší uzavření dotace, odstranění nedodělků a vad způsobených zhotovitelem a bohužel též soudní spor se zhotovitelkou firmou, která na obec podala žalobu. Mezi největší problémy patří vysoký nátok balastních vod. Do kanalizace je nyní připojena většina obyvatel, dokončené bylo připojení části obce U Lesa a připravuje se napojení několika zbývajících nemovitostí. Věřme, že problémy okolo kanalizace se podaří vyřešit, pro obec to bude znamenat velkou úlevu. Je zkolaudována a vypořádává se další potřebná stavba započatá v přešlém volebním období, cyklostezka na Kohout, kde k úplnému dokončení zbývá výsadba zeleně mezi cyklostezkou a státní silnicí. Obec připravuje stavbu autobusové zastávky pro občany v dolní části obce a části U Lesa, dokončuje se projektová dokumentace výstavby chodníku, a zejména projekt rekonstrukce obecního úřadu, aby vznikly prostory pro důstojné setkávání občanů a rozšíření obecní infrastruktury. Opravu již potřebuje i dominanta obce - obecní kaple, na níž opadávají štuky a římsy na fasádě. Opravy s využitím některého z dotačních titulů plánujeme v příštím roce. Po kůrovcové kalamitě nejsou v dobrém stavu obecní

lesy. Na jejich obnově vydatně pracuje zaměstnanec obce tak, abychom je našim dětem předali opět v dobré kondici.

Pro zastupitelstvo obce je důležitá zpětná vazba ze strany občanů. Neváhejte se na zastupitele obracet a přicházet s vlastními nápady, vždyť Dolní Pěna jako dobré místo k životu je naším společným zájmem.

P. Š.

Aktuality

- Kanalizace na sídlišti U Lesa - žádáme občany, aby do odpadu nevhazovali hygienické ubrousky a hadry a další předměty, které mohou poškodit čerpadla v obecní kanalizaci. V současné době se připravuje kolaudace připojení do obecní kanalizace, která spolu s revizí celé kanalizace v dané lokalitě je podmínkou převzetí do majetku obce.
- Autobusová zastávka v dolní části obce - obec podala žádost o stavební povolení na stavbu autobusové zastávky, následovat bude výběr zhotovitele a stavbu bychom chtěli zahájit v první polovině příštího roku.